



ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДТ-СЕРВИС" В ГОРОДЕ БРАТСКЕ

Регион Иркутская область

Телефон 49-21-70

ИНН 2465081006

ОГРН 1032402667450

ОКПО 71787392

OKATO 25414370

Расшифровка Центральный

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭД | Тип | Наименование вида деятельности |
|-----------|----------|--|
| 29 | Группа | Производство машин и оборудования |
| 29.22.9 | Основной | Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию подъемно-транспортного оборудования |

Реестр недобросовестных плательщиков

ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДТ-СЕРВИС" В ГОРОДЕ БРАТСКЕ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДТ-СЕРВИС" В ГОРОДЕ БРАТСКЕ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДТ-СЕРВИС" В ГОРОДЕ БРАТСКЕ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДТ-СЕРВИС" В ГОРОДЕ БРАТСКЕ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДТ-СЕРВИС" В ГОРОДЕ БРАТСКЕ в ЕГРЮЛ были произведены 18.12.2003. Компания ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ "ДТ-СЕРВИС" В ГОРОДЕ БРАТСКЕ зарегистрирована по адресу РЕСПУБЛИКА ХАКАСИЯ,Г САЯНОГОРСК,ПРОМПЛОЩАДКА и специализируется на Предоставление услуг по монтажу, ремонту и техническому обслуживанию подъемно-транспортного оборудования. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2465081006, ОГРН 1032402667450, ОКПО 71787392.